
View in browser 

Stimate Participant,

Ne bucurăm că ne-am întâlnit la evenimentul nostru din data de 7 decembrie 2023,
organizat în cadrul proiectului ENERGEIA, si care a adus în prim-plan inovațiile și
soluțiile testate de constructori pentru proiecte durabile privind eficiența în domeniul
construcțiilor.

Suntem încântați să vă oferim un rezumat detaliat al acestei experiențe.

Organizat în cadrul proiectului ENERGEIA (Empowering Energy Efficiency
Awareness through a Holistic Educational Approach), evenimentul "𝐄𝐟𝐢𝐜𝐢𝐞𝐧𝐭𝐚
𝐄𝐧𝐞𝐫𝐠𝐞𝐭𝐢𝐜𝐚 𝐢𝐧 𝐂𝐨𝐧𝐬𝐭𝐫𝐮𝐜𝐭𝐢𝐢: 𝐒𝐩𝐫𝐞 𝐮𝐧 𝐂𝐨𝐧𝐬𝐮𝐦 𝐝𝐞 𝐄𝐧𝐞𝐫𝐠𝐢𝐞 𝐀𝐩𝐫𝐨𝐚𝐩𝐞 𝐝𝐞 𝐙𝐄𝐑𝐎 " a oferit
antreprenorilor prezenți informații esențiale despre cele mai inovatoare soluții
tehnice și materiale de construcții pentru proiectele sustenabile. Vei avea
oportunitatea să afli cum aceste tehnologii pot aduce beneficii durabile afacerii tale,
contribuind la eficiența energetică și la construirea unui viitor mai verde.

Importanța eficienței energetice, a energiei regenerabile și a securității energetice
este evidentă în eforturile de atenuare a schimbărilor climatice și în gestionarea
crizei energetice, fiind recunoscută pe plan regional și național. Aceste aspecte
cruciale sunt reflectate în mod explicit în strategiile energetice elaborate la nivel
național și internațional. Într-un context global preocupat de impactul schimbărilor
climatice și de necesitatea unei gestionări eficiente a resurselor energetice,
strategiile energetice sunt fundamentale pentru asigurarea unui viitor sustenabil.
Astfel, se promovează utilizarea eficientă a energiei, dezvoltarea surselor
regenerabile și consolidarea securității energetice, contribuind la stabilizarea
climatului global și la asigurarea accesului la surse de energie durabile și sigure
pentru comunități la nivel mondial.

Participanții, inclusiv dumneavoastră, au avut oportunitatea de a adresa întrebări
punctuale și de a investiga profunzimea importanței optimizării consumului energetic
în sectorul construcțiilor, iar în cadrul evenimentului nostru am avut posibilitatea de a
testa o parte din caraceristicile tehnice ale materialelor de ultima generatie
prezentate. Am explorat împreună soluții inovatoare, implementate de constructori în
toate etapele unei construcții, au fost explicati termeni specializați specifici
domeniului si am analizat soluții actuale și tehnologii avansate, cu focalizare precisă
asupra eficientizării costurilor în vederea atingerii obiectivului de consum energetic
aproape de zero în construcții. Aceste informații constituie resurse valoroase pentru
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eforturile dvs. de a îmbunătăți performanța și sustenabilitatea afacerii iar
evenimentul nu a fost doar o ocazie de învățare, ci și un mediu propice pentru
networking. Evenimentul a creat cadrul de interacțiune și schimb de idei între
profesioniști dedicați unei energii durabile si o experiență colectivă care contribuie la
consolidarea cunoștințelor și dezvoltarea inițiativelor noastre pentru un viitor
construit pe principii eficiente și durabile.

Avem plăcerea să vă aducem la cunoștință că materialele detaliate prezentate la
recentul nostru eveniment sunt acum disponibile în atașamentul acestui e-mail. În
cazul unor întrebări suplimentare sau neclarități, vă încurajăm să contactați unul
dintre organizatorii evenimentului. Echipa noastră este dedicată să vă ofere suportul
necesar și să răspundă la orice nelămurire. Dorim ca aceste materiale să vă fie de
ajutor în continuarea dialogului nostru comun despre energia verde și eficiența
energetică.

Așteptăm cu entuziasm feedback-ul dumneavoastră și suntem hotărâți să continuăm
colaborarea noastră pentru a promova împreună un viitor mai sustenabil. Apreciem
profund participarea dumneavoastră la acest eveniment și interesul evident față de
subiectul energetic. Ne bucurăm să vă avem alături în eforturile noastre continue de
a construi un viitor mai verde și eficient. Prin colaborarea noastră și contribuția
dumneavoastră valoroasă, sperăm să întărim inițiativele noastre pentru o energie
mai durabilă. Suntem deschiși la colaborare și anticipăm cu nerăbdare să explorăm
împreună viitoare oportunități. Așteptăm cu nerăbdare să ne revedem și să
împărtășim idei și cunoștințe în cadrul viitoarelor evenimente, contribuind astfel la
conturarea unui viitor durabil pentru toți.

Evenimentul a fost organizat de Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii Sibiu
IMMpact și face parte dintr-o serie de evenimente parte ale proiectului ENERGEIA -
"Empowering Energy Efficiency Awareness through a Holistic Educational
Approach", în colaborare cu Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, Østfold
University și Filiala județeană Sibiu a Asociației Comunelor din Romania.

Vă mulțumim pentru contribuția dumneavoastră la acest demers și vă asigurăm de
întreaga noastră considerație!

Cu stimă,

Contact:

office@immpact.ro

0785 960 960
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Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii Sibiu IMMpact
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